Evaluare MEM

Adunarea şi scăderea numerelor în concentrul 0-100 cu trecere peste ordin

Efectuează:

17+      62+     44+    19+     15+    38+     46-     83-      93-      80-      

45          9       47       36       78      54        28      25       18        43        

10x1 p=10 p                                

2.  Calculează pe spaţiul punctat: 

a)  suma numerelor 47 şi 35 ;            ………………………………

 b) diferenţa numerelor 92 şi 44;       ………………………………………. 

c) numărul cu 45  mai mare decât 39; ……………………………………………….           

d) numărul cu 58  mai mic decât 74.  …………………………………………………..

4x2,5 p=10 p

3.  Compară sumele şi diferenţele  (<,>,=).
35 +7      29+23     38+ 9       54 -7      96 -37      67 -  9          91- 49       28+ 16      63+18      80-26
 ……      …….     …….        …….       ……...      ……           ………
……            ……...  …….


5x2 p=10 p

4. Găseşte rezultatul corect:

                                                    






          5x2 p=10 p

5 .Află termenul  necunoscut:

36 +  a = 52                a  + 47 = 63              94 -  a = 69            a - 46 = 28

……………….          …………….....        ……………..         ……………..

……………….          ………………..       ……………...        ………………

v. ……………          v. ……………         v.……………         v. ……………

4x2,5 p=10 p

6. Din suma numerelor 27 și 48 scade cel mai mare număr impar mai mic decât 20.

…………………………………………………………………………………………………….












2x5 p=10 p

7. La diferența numerelor 90 și 83 adăugați cel mai mare număr par de o cifră.

……………………………………………………………………………………………………..

     2x5 p=10 p

8. La o florărie s-au adus 58 de lalele și cu 29 mai mulți crini.

    Câți crini s-au adus la florărie?  

Rezolvare

………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………….

R:………………












2x5 p=10 p

9.  Alina a rezolvat 25 de probleme, iar Norica cu 7 mai puţine. 

    Câte probleme au rezolvat fetele împreună?

Rezolvare

1)………………………………………………………………………………

                  ……………………………………………………….

2)…………………………………………………………………………….

                  ………………………………………………………

R. …………………………











            2x5 p=10 p

Total: 9x10 p=90 p

10 p oficiu
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